

KRAJSKÝ SOUD V BRNĚ

Rooseveltova 16, 601 95 Brno

tel.: 546 511 111, fax: 546 513 362, e-mail: podatelna@ksoud.brn.justice.cz, IDDS: 5wwaa9j

NAŠE ZNAČKA: Si 88/2023
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Mgr. Klára Belkovová
DNE: 16. 2. 2023

Vážený pane,

Krajský soud v Brně obdržel dne 1. 2. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále „InfZ“), kterou jste požádal o sdělení, zda:

1) Má Váš soud zpracovanou interní směrnici (metodikou, provozní řád, vnitřní bezpečností předpis apod.), kterým jsou stanoveny povinnosti týkající se pravidelné kontroly a výměny Flexibilních hadic v Soudních budovách a uzavírání rozvodů vody v Soudních budovách mimo pracovní dobu (na noc, na soboty, neděle, svátky)? V případě pozitivní odpovědi, prosím o zaslání takové interní směrnice a další otázky považujte za bezpředmětné.

Pro případ negativní odpovědi na otázku 1) prosím o odpovědi na následující otázky.

2) V jakých intervalech a jakou formou jsou prováděny kontroly Flexibilních hadic v Soudních budovách?

3) V jakých intervalech a na základě jakých skutečností/podnětů jsou prováděny v Soudních budovách výměny Flexibilních hadic?

4) Uzavírají se v Soudních budovách vodovodní ventily [hlavní uzavěr vody, páteřní uzavěry vody (např. podle jednotlivých pater budovy nebo samostatných větví vodovodních rozvodů)] na dobu mimo běžnou provozní dobu Vašeho soudu (na noc, na soboty, neděle, svátky) tak, aby se předcházelo riziku vzniku škody na majetku v případě prasknutí Flexibilních hadic v době, kdy není Soudní budova v běžném provozu? Pokud ano, na jakou dobu?

K jednotlivým bodům Vaší žádosti sdělujeme, že:

Ad 1) Povinný subjekt nemá zpracovanou interní směrnici (metodikou, provozní řád, vnitřní bezpečností předpis apod.), kterou jsou stanoveny povinnosti týkající se pravidelné kontroly a výměny flexibilních hadic v soudních budovách a uzavírání rozvodů vody v soudních budovách mimo pracovní dobu (noc, soboty, neděle, svátky).

Ad 2) Kontroly hadic v budově soudu provádí údržbáři soudu v rámci pravidelných kontrol sociálních zařízení nebo po předchozím upozornění ze strany soudců a zaměstnanců.

Ad 3) Údržbáři provedou výměnu ihned po zjištění opotřebení nebo závady hadice.

Ad 4) Vodovodní ventily nejsou po dobu mimo běžnou provozní dobu soudu uzavírány. V objektu soudu je přítomná stálá služba jednotky justiční stráže, která v objektu provádí pravidelné obchůzky a správě soudu ohlašuje případné problémy obratem.

S pozdravem

Mgr. Klára Belkovová
asistentka předsedy Krajského soudu v Brně